

До протоколу № 156  
від 11 вересня 2024 року

## **Р І Ш Е Н Н Я**

**Про зняття наукової роботи Ю.В. Дем'янчука  
з конкурсного відбору на здобуття  
іменних стипендій Верховної Ради України  
для молодих учених – докторів наук у 2025 році**

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні 11 вересня 2024 р. розглянув питання про зняття наукової роботи Ю.В. Дем'янчука «Правові засади протидії корупції в умовах воєнного стану в Україні» з конкурсного відбору наукових робіт на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі – Стипендія) у 2025 році і зазначає таке.

До Комітету надійшов лист Вінницького національного аграрного університету (далі – ВНАУ) від 16.08.2024 р. № 01.1-32-1035 з проханням Вченої ради ВНАУ відкликати наукову роботу претендента на отримання Стипендії у 2025 році – доктора юридичних наук, доцента Вінницького національного аграрного університету Дем'янчука Юрія Вікторовича у зв'язку з виявленням недостовірних даних, поданих претендентом на розгляд Вченої ради ВНАУ.

У листі ВНАУ зазначено, що Вчена рада ВНАУ виявила недостовірні дані у короткому резюме щодо кількості публікацій у наукових виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз Scopus і Web of Science, та статистики їх цитувань. Окрім цього, виявлені неточності та недостовірні дані в анотації до наукової роботи та в переліку наукових публікацій з цитуванням Ю.В. Дем'янчука за темою конкурсної наукової роботи.

Також надійшов лист ВНАУ від 26.08.2024 р. № 01.1-32-1061 з інформацією про звільнення Ю.В. Дем'янчука із займаної посади згідно з наказом ректора ВНАУ № 467-к від 23.08.2024 р. за прогули та систематичне невиконання покладених на нього трудовим договором обов'язків без поважних причин.

Відповідно до п. 5 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» «у разі

якщо претендент на отримання Стипендії після подання його матеріалів на конкурс був звільнений з наукової установи або організації, закладу вищої освіти, підприємства, яке його рекомендувало, він та зазначена наукова установа або організація, заклад вищої освіти, підприємство протягом 14 календарних днів від дня звільнення направляють до Комітету, а також до Міністерства освіти і науки України або за підпорядкуванням до Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України, центральних органів виконавчої влади відповідне повідомлення, а претендент вказує у ньому також те, чи має він намір виконувати свою наукову (науково-технічну) роботу за новим місцем роботи, із зазначенням його назви та дати зарахування».

Станом на 06 вересня 2024 року (14 день з моменту звільнення з ВНАУ Ю.М. Дем'янчука) до Комітету повідомлення від Ю.В. Дем'янчука про намір виконувати свою наукову роботу за новим місцем роботи не надходило.

**У зв'язку з вищезазначеним Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію Вінницького національного аграрного університету про відкликання наукової роботи претендента на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук у 2025 році – доктора юридичних наук, доцента Вінницького національного аграрного університету Ю.В. Дем'янчука та його звільнення взяти до відома.

2. Враховуючи листи-звернення Вінницького національного аграрного університету та відповідно до п. 5 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук», зняти наукову роботу Ю.В. Дем'янчука «Правові засади протидії корупції в умовах воєнного стану в Україні» з конкурсного відбору на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук у 2025 році.

3. Внести відповідні зміни до переліку подань на конкурсний відбір іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2025 рік, який розміщений на офіційному вебсайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

4. Направити дане рішення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій до газети Верховної Ради України «Голос України» з метою опублікування.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колюха В.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК